

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы  
«Школа № 2075»

**Интернет-конкурс "Страница семейной славы" 2019/2020**

**Конкурсная работа «В жизни всегда есть место подвигу»**

(категория «Статьи»)

выполнена учеником 8 «Е» класса

Ревиным Никитой Алексеевичем.

Учитель-наставник: Щербакова Светлана Алексеевна

Москва, 2020 г.

## В жизни... всегда есть место подвигу...

Подвиг... Какова его природа? Есть такие профессии, представители которых совершают героические поступки на пределе своих возможностей. Можно сказать, что вся их жизнь – это подвиг. Например, пожарные, спасатели, полицейские, военные. Они призваны защищать своих сограждан от различных опасностей, этих людей специально обучали бороться с бедой. В такие профессии берут только очень сильных и смелых людей, которые не растеряются перед лицом опасности и обязательно помогут.

Об одном таком герое и пойдет речь в моем сочинении. Чернов Сергей Александрович, мой отец. Человек, которым я могу гордиться и на которого стараюсь равняться.

Родился он в 1970 году в городе Железногорске Курской области. По семейным обстоятельствам папа со своими родителями переехал в город Подольск Московской области. Там же пошел учиться в среднюю школу №23, ныне МОУ Лицей №23. Еще во время учебы папа всегда боролся с несправедливостью, защищал тех, кому была необходима помощь, мечтал стать военным. Сразу после школы был призван в ряды Вооруженных Сил СССР, службу проходил в составе Северной группы войск, располагавшейся в городе Явор Польской Народной Республики.

По окончании срочной службы, в 1989 году, поступил в Рязанское высшее воздушно-десантное командное Краснознамённое училище имени Ленинского комсомола, считался одним из лучших курсантов, совершил 162 прыжка.

Выпустился в звании лейтенанта в 1993 году и дальнейшую службу проходил в подразделениях специального назначения Воздушно-десантных войск РФ.

В 1994 году был направлен в зону вооруженного конфликта Чеченской республики Ичкерия для наведения конституционного порядка и уничтожения бандитских формирований. В ходе боевых действий получил ранение, дважды был контужен. Первый раз при штурме Грозного, второй раз при обстреле отряда боевиками из



гранатомёта. Каждый день пребывания на территории вооруженного конфликта – это подвиг. Но самое сложное - сохранить своих бойцов, обезвредив при этом врага без единого выстрела. Такая возможность была предоставлена моему отцу.

В 1994 г. Дудаевым было создано десять групп незаконного вооруженного формирования по ликвидации самолётов на аэродроме города Моздок. Боевики уничтожали боевые и правительственные самолёты, одна из таких групп была задержана отрядом специального назначения, которым командовал мой отец. Это бандитское формирование было захвачено без единого выстрела, ни один боец не был ранен или убит. За эту операцию папа был награждён правительственной наградой - медалью «За Отвагу».

Закончил военную карьеру отец в 2000 году, уволился по состоянию здоровья после полученных ранений. Но и в мирной жизни он не перестал защищать людей. В 2002 году поступил в Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина на гражданско-правовой факультет по направлению «юриспруденция и избирательное право». По окончании стал работать советником при Департаменте региональной безопасности и противодействия коррупции города Москвы.

Мой отец находит время и для спорта, увлекается хоккеем, состоит в ночной хоккейной лиге (НХЛ) – российской любительской спортивной организации, созданной 15 декабря 2011 года по инициативе Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Путина.

Для меня отец – настоящий герой, я стремлюсь быть похожим на него, поступил в кадетский класс, чтобы выучиться азам военного дела, а дальше планирую пойти по стопам своего родителя. Хочу стать настоящим защитником своей Родины.

